建设乳腺疾病早防早治新高地

德州市乳腺疾病防治中心即将投用

随着生活压力增大,以乳腺癌为代表的乳腺疾病发病率逐年上升,有数据统计,2015年我国新发乳腺癌27万例;据测算,到2021年,全国乳腺癌患者数量将高达250万,严重影响女性健康。本月中旬将投入使用的德州市本市及周边地区患者提供更高为,增设乳腺病筛查、诊疗、康复"一站式"服务,建设乳腺疾病早防早治新高地。

 乳腺疾病防治中心成立后的重点工作。"

德州市第二人民医院乳腺疾病防治中心投入引进国际领先的西门子核磁共振、GE超声,豪洛杰乳腺DR、雪力乳腺导管镜等设备,多分别腺导管镜等设备,多分满足广大女性的筛查需求。现乳腺团队可开展针对乳腺疾病的全部类别手术。尤其使慢长乳腺微创旋切术,通过一个3至4毫米的切口即可完

成,将患者痛苦降到最低,术 后无需缝合,伤口无疤痕,术 后24小时即可出院。

当面对疑难病症,乳腺疾病防治中心将召集病理、影像、放疗、化疗、核医学等多学科专家会诊,根据患者各项检查结果进行讨论,制定个体化治理方案——这被称为常态化多学科专家组协作诊疗(MDT)模式,如此一来,可以发挥各学科优势,让治疗更精准,效果更显著。



6月4日全天,德州市中医院志愿者冒着高温天气,以实际行动在市植物园开展创建文明城市志愿服务活动。 通讯员 李婷 摄影报道

协商配合, 力求资源有效下沉

市妇幼保健院专家走进陵城区

6月3日一早,德州市妇 幼保健院徐冠英副院长、于 婷芹主任就来到了陵城区 妇幼保健院。徐冠英介绍, 这次她主要为当地妇女好 决妇科疑难病症、更年期等 问题,"我们这次来既是坐 诊也是技术指导,希望能逐 步推动优质资源的下沉,推动当地医疗技术的发展的 人才的培养。"前来就诊的 张女士说:"这次能在家的 口见到市妇幼的专家真是 太好太方便了,值得信赖, 再也不用去外地就医了。"

 了很大帮助。"王女士带着四个月的宝宝来做髋关节超声检查,她说,"之前一直没给宝宝做过检查,现在市妇幼的专家来了做了专业检查确定宝宝没事,我们也就放心了。"

市中医院领导慰问交通服务志愿者

6月8日,德州市中医院党委委员、院长助理李泽民代表医院,前往东方红路和德兴兴度院,前往东方红路勒的文型交通志愿者,为他们送去了防晒霜、毛巾等日用品,对他们的志愿奉献精神表示赞扬。

按照市文明委统一安排, 从5月开始,德州市中医院级 成8人文明交调志思身着路队,每周一和周四,身着整口服装,到执勤路交 协助交警制止和劝阻不序。 协助交警制止和效阻不序。该 活动将持续到9月底。

本次文明交通志愿服务 活动旨在进一步提其文明城市 通水平,积极为全国更大明城的 健营造安全、畅通、和谐的 道路交通环境。医院志愿目的 服务受到交警部行产。 及群众的肯定和好评。

(李婷)

省介入诊疗新技术论坛在市第二人民医院召开

6月3日,山东省介入诊疗新技术论坛在市第二人民医院七楼会议室召开。此次论坛邀请了国内多位著名介入医学专家学者到会。

北京大学第一医院介入 诊疗科主任邹英华、山东省千 佛山医院介入诊疗科主任周 祝谦、山东省千佛山医院神经 内科主任李衍滨、山东省千佛 山医院介入诊疗科主任李佳 杰、浙江医科大学附属第一医

院介入诊疗科副主任张鑫分 别对肝癌介入治疗新进展、恶 性梗阻性黄疸介入诊疗及疑 难问题处理、进展性脑卒中的 诊治、介入诊疗并发症的处 理、载药微球的临床应用及技 巧等主题进行了深入的讲解。 在病历讨论与经验交流中,山 东省千佛山医院介入诊疗科牛 威、山东省千佛山医院介入诊 疗科李浩、内一科沙志丹对于 载药微球治疗中晚期肝癌、腹 主动脉瘤合并颈动脉狭窄及下 肢动脉闭塞症、新型栓塞剂的 应用与与会的专家学者进行了 病例分享;德州市第二人民医 院内一科主治医师吴长涛介绍 了医院介入治疗的发展历程。

本次论坛由山东省千佛山东省千佛山东省代民、德州市第二人,德州市医学会主办,德州市第二人民医院承办。此论管坛的成功举办对及水产及非血管疾病及非血管疾病,神经及肿瘤,妇科疾病等诊断与治疗中起到了积极的推动作用。 (任天瑜)